Návod na použitie pre hliníkový teleskopický rebrík 
Úvod 
Teleskopický rebrík sa vďaka svojej jedinečnej konštrukcii môže ľahko nastaviť na rôzne veľkosti (obr.1, 2,3) O rebrík sa musíte starať a používať ho v súlade s nasledujúcimi inštrukciami. 

1.Zamykací mechanizmus 
Teleskopický rebrík je uzamykateľný na každom stupni vďaka oceľovým zámkom v každej variante prenastavenia. Každý zámok je prepojený so blokovací pákou (obr.4), ktorá má hneď 2 funkcie: 1) Signalizuje bezpečné uzamknutie rebríka, keď sú obe ovládacie tlačidlá zamykanie v pozícii u rebríka. 
2) Pri skladaní rebríka sa blokovací páky uvoľní automaticky. 

2.Otevření rebríka 
Pri rozložení rebríku do jeho plnej dĺžky postupujte nasledovne: 1) Rebrík umiestnite na pevný vodorovný povrch. Počas otvárania stabilizujte rebrík jednou nohou na najnižšej priečke rebríku (obr.6) 2) Otvorte rebrík od povrchu uchopením vrchného stupňa oboma rukami. Vrchná časť rebríka maximálne roztiahnite a po tej postupujte rovnako i u ostatných častí. Pritom si skontrolujte uzamknutie oboch zamykanie tlačidiel (obr.6, 7) Ešte raz sa uistite o bezpečnom uzamknutia. 3) Pokračujte časť po časti až do úplného rozvinutia rebríka. Poznámka: Poriadne skontrolujte, či sú blokovací páky a tlačidlá v zamknutej pozícii. 
Stredná dĺžka 
Pre rozvinutie rebríku do jeho strednej dĺžky postupujte nasledovne: 1) Rebrík umiestnite na pevný vodorovný povrch. Počas otvárania stabilizujte rebrík jednou nohou na najnižšej priečke rebríku (obr.6) 2) Otvorte rebrík predĺžením spodnej časti rebríka. Uchopte oboma rukami 3 priečku rebríka (počítané odspodu) a roztiahnite ju plne tlakom nahor (obr.9) 3) Potom pokračujte rovnakým spôsobom až do požadovanej dĺžky. 4) Skontrolujte obe blokovací tlačidla na každom stupni na rebríku. Uistite sa, či je každá otvorená časť rebríka bezpečne uzamknuté. 

3.Složení rebríka 
Pre zloženie rebríka postupujte nasledovne: 1) Rebrík musí stáť vo vzpriamenej polohe. Jednou rukou pevne uchopte rebrík za vertikálny tyč (obr.11) 2) Druhou rukou stlačte blokovací tlačidlo (obr.11), kým sa neuvoľní uzamknutie a po tej postupujte stupeň po stupni do jeho úplného zloženia. Poznámka: Aby ste predišli zachytenie a prípadnému poraneniu, neklaďte ruky na stupne rebríka pri jeho skladaní. 

4.Zkrácení plne rozloženého rebríka 
Ak chcete rebrík skrátiť, postupujte tak, že ho prvýkrát plne zložíte (kapitola zloženie rebríka) a po tej ho znovu rozložte do Vami požadovanej dĺžky (kapitola stredná dĺžka) 

5.Varování a upozornenia 
Pre Vašu bezpečnosť Vás prosíme o rozumné a bezpečné zaobchádzanie s rebríkom. 
Chceme Vás upozorniť na nasledujúce: 1) Rebrík je konštruovaný pre uhol 75 stupňov v súlade so krajín (obr.13) 2) Maximálne zaťaženie je 150kg (Obr.14) 3) Rebrík používajte len na pevnom vodorovnom povrchu. 4) Horné priečku rebríka nepoužívajte ako základňu. 5) Priečky rebríka musia byť umiestnené v predpísanej vzdialenosti (obr.15) 6) Zabráňte vniknutiu vody a nečistôt do tyčiek rebríka. 7) Poškodenie rebríku môže obmedziť či dokonca úplne zastaviť teleskopickú funkciu rebríka. 8) Vždy prevážajte len zložené pozícii. 9) Rebrík nikdy nesmie byť použitý zavesený za hornú priečku. 10) Nikdy neskladajte a rozkladajte rebrík hore a dolu. Nasledujte postupné kroky rozloženie a zloženie. 11) Rebrík nesmie byť použitý horizontálne alebo napríklad ako rozpierka. Jeho približná dĺžka pri rozložení je 2m. 
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